

# Трибуна Хлібороба



Видається з 5 березня 1932 року

№ 49 (9365) ЧЕТВЕР, 13 ГРУДНЯ 2018 РОКУ

## НАШ КАЛЕНДАР

14 ГРУДНЯ — День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС. Низько схиляємо голови перед усіма, хто пішов тоді в ядерний вогонь, щоб зупинити ланцюгову реакцію смерті.

Щирозердно дякуємо чорнобильцям за їхній подвиг, бажаємо здоров'я, благополуччя та довгих років життя!

**Анатолій ДУПА,**  
голова РДА.  
**Юрій ДЗЮБАН,**  
голова районної ради.

## ШАНОВНІ ЛІКВІДАТОРИ НАСЛІДКІВ АВАРІЇ НА ЧОРНОБІЛЬСЬКІЙ АЕС!

Від себе особисто, депутатського корпусу та від виконавчого комітету Талалаївської селищної ради віддаю шану усім ліквідаторам наслідків аварії на Чорнобильській АЕС у День вшанування їх подвигу. Саме завдячуючи вашій самовідданій праці у зоні зараження нині ми народжуємо дітей, працюємо, переживаємо радість і біль — маємо усе те, що зветься одним словом ЖИТТЯ! Низький вам за це уклін.

Щиро бажаю всім вам та вашим рідним і близьким міцного здоров'я, життєвої енергії, сімейного затишку, щастя, миру, добра й злагоди. Хай завжди поруч з вами буде людська подяка за ваші добрі справи.

Також сьогодні ми вшановуємо тих ліквідаторів, котрих вже немає поряд із нами. Нехай земля буде вам пухом, пам'ять про вас завжди житиме в наших серцях.

**Юрій ВЕЛИЧКО,**  
Талалаївський селищний голова.

## НА ТЕМИ ДНЯ

## ВОЄННИЙ СТАН: В РАЙОНІ ВСЕ СПОКІЙНО

Відкритий акт військової агресії Росії в акваторії Азовського моря проти українських моряків змусив мешканців 10 областей (у тому числі й талалаївців), що межують з Росією чи підконтрольним їй Придністров'ям або виходять до Чорного та Азовського морів, після Указу Президента жити в умовах воєнного стану. Він діятиме 30 днів — до 14:00 26 грудня. Минула практично половина відведеного терміну. Як позначилося введення воєнного стану на повсякденні жителів району і чи змінилося щось у ньому для всіх нас в умовах особливого режиму — говоримо із головним спеціалістом з питань мобілізаційної та оборонної роботи апарату райдержадміністрації Юрієм ГУЖВОЮ.

— Мабуть кожен із нас, хто у перші години після агресії в Азовському морі відчував занепокоєння, а то й більше, за кілька днів по тому, бачачи, що для паніки підстав немає, заспокоївся. І справді, самі переконалися: життя в районі не виходить із звичної колії. У притаманному їм режимі працюють усі державні установи, загальноосвітні й медичні заклади, будинки культури, бібліотеки, магазини, відділення банків, у штатному порядку і без затримок виплачують пенсії і пересилають поштову кореспонденцію та проводять передплату періодичних видань і доставляють газети та журнали місцеві відділення «Укрпошти», вільно, за графіком із наших залізничних станцій відправляються поїзди, без збоїв здійснюються автобусні пасажироперевезення. Словом, все, як завжди, введення воєнного стану прості громадяни на собі, хочеться сподіватися, не відчули.

Однак, на те він і введено, щоб за будь-якої ситуації бути напоготові. Агресор є агресор, та ще й такий підступний. Минулого тижня протягом кількох днів у районі тривали штабні тренування, в яких були задіяні відповідні служби, що напрацьовували спільні дії в разі воєнної небезпеки. Цивільному населенню варто з розумінням поставитися до посиленої перевірки документів правоохоронцями. Воєнний стан такий порядок передбачає. Люди запитують: а як бути, коли треба поїхати за кордон чи повернутися в Україну? Хвилюватися не треба. Українцям з усіх регіонів можна вільно перетинати державний кордон. Особисто знаю талалаївську родину, яка в цей особливий період побувала на гостинах у рідних в іншій державі і ніяких проблем при перетині кордону не мала.

Президент заявив, що поки що не планує оголошувати повну чи часткову мо-

білізацію. Однак резервісти оперативного резерву першої черги (білці із бойовим досвідом, учасники АТО) за першим сигналом готові відбутися на навчальні збори. Така робота з нашими резервістами проведена, всі вони, образно кажучи, пороху своїх порохівницях завжди тримають сухим, а «тривожні рюкзаки» зібраними.

Депутат районної ради Олег Василенко просив розповісти в «Трибуні хлібороба», де людям ховатися на випадок ведення активних воєнних дій, тобто чи існують у районі бомбосховища — спеціальні протирадіаційні укриття для цивільного населення. Звичайно ж, у нас є фонд захисних споруд, ведеться їх облік. Сьогодні на ньому стоїть 11 сховищ — протирадіаційних укриттів, хоч, ніде правди діти, не всі вони в тому стані, що потрібно. Раніше таких, що більш-менш відповідали своєму призначенню, було більше. Але балансоутримувачі доглядають за ними не належним чином, і тому за останні роки частину з них довелось перевести до розряду найпростіших захисних укриттів. Під найпростіші можна також використати підвали багатоквартирних будинків, погребі і т. ін. Проте, будемо сподіватися, що вдаватись до цього нам не доведеться і ритм нашого життя ввійде у нормальне русло.

## БІЛЬ І ПАМ'ЯТЬ ЧОРНОБИЛЯ



ДЕНЬ вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС — день пам'яті в Україні. Відзначається щорічно 14 грудня у день закінчення будівництва саркофага над зруйнованим четвертим енергоблоком Чорнобильської АЕС.

Це той день, коли ліквідатори збираються, як і 26 квітня, своєю спільнотою. У Талалаївці місце зустрічі у них — пам'ятний знак ліквідаторам-чорнобильцям у центрі селища. А ще кожного разу в місцевому краєзнавчому музеї його завідувача Олена Огій влаштовує для земляків-ліквідаторів цікаві виставки, організовує зустрічі із учнями та односельцями.

На фото: ліквідатори аварії на ЧАЕС **Віктор ФІСЕНКО, Анатолій ПАДУКА** (на передньому плані), **Володимир ЧМУТ, Сергій НАУМЕНКО, Олександр ШЕВЧЕНКО, Григорій ПАНАСЕНКО, Олександр МАЛІЙ** у краєзнавчому музеї.



ПЕРЕДПЛАТА  
2019

## БУДЬТЕ ІЗ «ТХ»!

Різні часи разом із своїми читачами переживала і районна газета за всі майже 86 років історії. Скажу одне — ніколи не було просто журналістському колективу робити її справжньою трибуною хліборобів. І тоді, коли вона була партійним органом, і тоді, коли нею опікувалася районна влада, і тепер, коли газета отримала статус незалежної, а хліборобська професія несе зовсім інше навантаження. Нас часто запитують читачі, чому ми, реформуючись, не змінили назву газети? Одна із умов реформування — збереження назви видання. Погодьтеся, що для більшості тих, хто роками дружить із районкою, ця назва просто рідна. А га-

зета найближча до сільських жителів, особливо тих, хто працював колись на полях і фермах, а тепер із віконечка у напівпустому селі виглядає листиношу.

Такі реалії нашого життя. Реформи залишають село без зв'язку, належного медичного обслуговування, тепер ще і поштового. Реформатори не реагують на численні скарги. У ці грудневі дні, коли пенсіонери отримують останні цьогорічні пенсії і прагнуть передплатити газети, вони не знають як це зробити, бо листиноші з пересувних «надто завантажені пенсіями» і ще чимось. Пенсіонери залишаються без улюблених всеукраїнських та обласних видань.

Є ще зовсім небагато часу, щоб передплатити районку — єдину районну газету. Повідомляйте нам про кожен факт відмови зробити передплату пересувним відділенням. Оформіть передплату у стаціонарному відділенні, зверніться за допомогою в редакцію, як це вже зробили деякі наші передплатники.

Продовжується електронна передплата. Щоб оформити її, треба повідомити нам свою електронну адресу і надати квитанцію про оплату.

Не баріться, адже останні дні грудня швидко спливають. Пишіть, дзвоніть, заходьте! Телефон редакції — 2-13-53, редактора — 096-173-42-25.

## ПОГОДА

	П'ятниця 14.12	Субота 15.12	Неділя 16.12	Понеділок 17.12	Вівторок 18.12	Середа 19.12	Четвер 20.12
Хмарність, опади							
Температура повітря, °С	-1 0	-4 -5	-5 -5	-14 -12	-12 -9	-8 -7	-6 -5
Фаза Місяця							
	Новий Місяць	Перша чверть	Перша чверть	Перша чверть	Перша чверть	Перша чверть	Перша чверть

За даними <http://sinoptik.ua>

ТСП „Лан“

святкує своє 15-річчя!

Запрошуємо на свято наших пайовиків, працюючих у підприємстві, наших ветеранів, а також всіх, хто хоче отримати приємні враження від нашого свята.

На вас чекає змістовна святкова програма, а також виступ знаменитого театру пісні із Тернополя

«ЛІСАПЕТНИЙ БАТАЛЬЙОН»

(солістка **Наталія ФАЛІОН**).

Святкування відбудеться

в Болотницькому СБК **21 ГРУДНЯ**.

Початок свята о 15-й год. Вхід вільний.

Буде організований під'їзд пайовиків із Талалаївки.

Довідки за тел. 2-34-97.

Талалаївська районна державна адміністрація запрошує на роботу **БУХГАЛТЕРА**.

Довідки за тел. 2-15-47.





